

驾考没过 开车冲向安全员

考生:心理紧张 误踩油门



惊险

大楼前站着人 考试车突然冲过来

26日上午，南充市机动车驾驶人考试中心人来车往，来自不同驾校的考生们，有的在候考室等待，有的在排队登车参考。

9时50分，几名安全员站在考场入口处附近，引导考生和考试车。突然，一辆考试车从单边桥方向冲过来。安全员陈师傅称，当时他刚步入考场，正好和来车对向。“看到那辆车冲过来，我和另外两名同事一边叫喊

一边躲闪，都躲到停在入场口的一辆考试车后面。那辆考试车最后冲向考试大楼，把台阶上的5块大理石撞坏了，这才停了下来；车门打开后，一名男性下车。”现场人员称，该男子下车后口中骂骂咧咧。

26日下午，记者从现场了解到，当事考生张某参加的是机动车科目二（场地）考试。9时31分，张某第一次上车起步。9时

50分，张某所驾驶的考试车突然冲出考场。记者了解到，张某两次考试机会都被考试系统判定为“成绩不合格”。

“像这种因考试不合格，驾车冲撞安全员的，在我市还是第一次。”26日，南充市机动车驾驶人考试中心一负责人说。“事发后，我们怀疑该考生因考试没过关而引发了上述行为，因此在第一时间报警。”

否认故意开车撞人，称当时因两次考试未过关，心理紧张，停车时误将油门当刹车，才导致意外事故发生。

——考生张某向警方讲述

“如果张某确系故意开车冲撞，其将受到处罚。不管警方作何处理，我们都将向张某提出索赔要求。”

——考场一负责人

调查

考生告诉警察心理紧张误踩油门

在接到考场报警之后，嘉陵区公安分局火花派出所警察前往处理。据该所负责人介绍，警方已经到考场调取并封存了相关视频资料，也给现场安全员作了笔录。参与处警的警方人士说：“当事考生张某也到派出所接受了调查。他本人向警方讲述时否

认故意开车撞人，称当时因两次考试未过关，心理紧张，在停车时误将油门当作刹车，这才导致了意外事故发生。”警方表示：因考场方面与考生的说法存在较大分歧，警方还将深入调查此事。

26日，考场方面将受损车辆送修。南充川南汽修厂工人说，

该车前轮总成、前悬挂、减震器和大梁不同程度受损，维修费用将超过4000元，预计维修用时需两天。考场方面表示，考试车停用两天时间，考场的损失将超过1万元。“因为考试车平时可用于考前培训，每小时收费300元，每台车每天正常工作时间为20小时。”

索赔

考场将向张某提出索赔

- 前轮总成、前悬挂、减震器和大梁不同程度受损

维修费用超过4000元

- 因维修预计用时两天，考

试车平时可用于考前培训，每小时收费300元，每台车每天正常工作时间为20小时

作培训用的损失将超1万元

“如果张某确系故意开车冲

撞，其将受到处罚。”考场一负责人说，张某的行为虽然没有导致人员伤亡，但造成的财产损失较大，“不管警方作何处理，我们都将向张某提出索赔要求。”

这钱肯定是假钱 肯定又是捡钱骗局

百元大钞落一地 围观半小时无人捡

人来人往的江夏区纸坊街头，地上有一大沓百元钞票。许多来往的路人因担心可能是“捡钱”骗局直接无视了，20多人围观了半个小时，也没有人上前捡钱。最后有“识货”的人欲捡钱开溜，八旬老太婆发现后果断制止报警。26日上午，失主黄先生在江夏区纸坊派出所将遗落的钱领回。

2月22日下午5时许，81岁的徐天云婆婆正在纸坊北华大街散步，突然看到规划局对面的人

行道上，散落了一地的红色百元大钞，“那地上有一大沓钱，最少有三三千元。”徐婆婆说，当时已有不少人在一旁围观，可就是没有一个人上前捡钱。“这钱肯定是假钱，肯定又是捡钱骗局！”人群中有人笑着说。“万一是别人掉的，该有多着急啊！”眼看围观的人越来越多，两名女子拾起200元准备开溜，徐婆婆大声将其喝止：“不是你的钱，不要拿！”

徐婆婆报警后，民警迅速赶

到现场，通过清点发现地上的3400元均为真币，此时众人才散去。究竟是谁掉了这么多的现金呢？正当民警展开调查时，当晚7时许，一男子报警称，他在北华大街遗失了3000多元现金。

该男子姓黄，23岁，荆州市人，当天他带着一笔钱，从老家驱车来到江夏纸坊街会女友。在银行存了一笔钱后，黄某又到商场买了一件灰色夹克，随后把剩下的钱放进了新上衣内侧口袋。当与女友到餐馆吃完晚饭后，黄

某一掏口袋，这才发现身上的钱全部掉了，于是赶忙报警。黄某称，当时他的新衣口袋还是缝着的，他以为将钱放进了口袋，结果直接掉到地上了。

为核实这一情况，民警接连几天调阅了案发时间周边路口监控录像、黄某存钱时银行监控录像，回访黄某的女友、案发地周边的店主、商场售货员，确定丢失的现金系黄某本人。民警从监控录像里发现，事发现场，众人围观达半个小时之久。

打工小伙造旋翼飞机



一名四川来沪的打工男子小罗为了心中的蓝天梦，费时8个月，耗资4万多元，凭单人两手制造出一架旋翼飞机并成功试飞。然而，他近日进行第二次试飞时，被警方发现劝阻。警方提醒，飞行器上蓝天是有规定的。

飞机的研制者叫罗金山，来自四川通江县火炬村，今年28岁。这名男子透露，一直梦想制造一架自己的飞机，这架飞机是自己独自完成的“作品”，今年1月，这架飞机已在芦潮港空旷地区成功飞行100多米。

小罗的飞机看起来像一辆奇怪的“三轮车”，机架是不锈钢做的，座椅后面是飞机的心脏部位：发动机、油箱和旋翼。旋翼长7.2米，重约15公斤；油箱是一个塑料桶。

大妈看虐心韩剧 突发心脏病

马年新春，“韩流”来袭，“部部虐心”。近日韩剧《来自星星的你》热播，虐心的剧情成为韩剧迷茶余饭后热议的话题，50岁的潘女士（化名）这段时间常常熬夜看韩剧，竟与死神擦肩而过。

家住江岸的潘女士体型偏胖，有多年高血压，平日却很少吃药降压。25日晚，潘女士又开始看《来自星星的你》。搞笑又虐心的剧情让她时而捧腹大笑，时而紧张悲伤。

夜晚12点，她突然觉得胸口剧痛，后背有一种被撕开的感觉，头冒冷汗。家人急送武汉市中心医院。

经心血管内科一查，潘女士的血压竟然高达242/119mmHg，是正常人的2倍。经诊断，潘女士得了“心血管超级杀手”——主动脉夹层，也就是动脉内膜出现撕裂。经及时抢救，潘女士与死神擦肩而过。

医院心血管内科陈曼华主任介绍，高血压、动脉粥样硬化等疾病会诱发血管夹层，而跌宕起伏的电视剧情，让本身就患有高血压的潘女士情绪纠结，引起血压随之波动更致诱发。情绪激动、抽烟酗酒、天气寒冷、经常熬夜、过度劳累以及不健康的生活方式是夹层发生的诱因。

夫妻俩吃“霸王餐” 称没钱你看怎么办

26日，一对夫妇来到西夏区怀远路上的一家餐厅就餐，吃完后两人竟大步走出餐厅。餐厅老板见状，立即追上前索要饭钱，不想这对夫妇却振振有词：“没有钱，你看怎么办吧？”这让饭店老板哭笑不得。没有办法，饭店老板只好报警。

西夏区公安分局巡防大队民警接到报警后，立即赶到事发现场。饭店老板介绍，当天13时许，这对夫妇走进餐厅，点了一盘肉菜，两盘素菜，还点了一瓶酒，吃完便起身离去。餐厅老板追上去索要饭钱，不承想，这对夫妇竟要起了横。无奈之下，老板只好报警。

办案民警介绍，经过初步了解，这对夫妇均为河南人，身上确实没有钱。为何要吃“霸王餐”？男子袁某理直气壮地说：“反正也没钱，不如多吃几个菜。喝酒是因为自己感冒了，需要喝点酒发发汗。”

随后，巡逻民警将这对河南夫妇带到了派出所，并由派出所民警将其送到了救助站。

官员受贿数百万 听到警笛就发抖

“夫祸祸无门，唯人所召；人不衅焉，妖不妄作。”这是原南京河西新城区开发建设指挥部财务部副处长兼审计办主任的陈某，因受贿被抓之后，自己在《悔过书》里写下的。

1999年，陈某某从部队转业后，进入南京市审计局工作。2002年7月起，他调入河西指挥部担任审计工作。当时的河西正处于城市建设的高峰时期，陈某某负责审计工作后，他发现在那些参与河西建设工作的会计师事务所、工程建设方负责人眼里，自己俨然是他们巴结的对象。8年多来，他总共收审计费“回扣”416万。

陈某某知道自己的贪污行为是违法的，钱收的越多，他的心就越虚。在《悔过书》里他交代，每次听到警笛的声音感到恐惧。

（本版稿件均据新华社，资料图）